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Udgivelsesdatoer 
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Deadline 
 

Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 
indsendes til redaktøren 3 uger før 

udgivelsesdatoen. 

Næste deadline er den 7. aug. 2016 
 

Gratis 
 

Medlemmer kan gratis  annoncerer i 

medlemsbladet for køb/salg/bytte af 

fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
 

Redaktionen trækker lod blandt ind-

sendte indlæg, en god opskrift, et 

flot billede af en fisk, en god ide´ 

eller et godt initiativ. 
Hvis en junior vinder, vil der i ste-

det udleveres et gavekort på kr. 

150,- til Kolding Jagt & Fiskeri. 
 

Hjemmeside 
 

Kolding Sportsfiskerforenings 

hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 

med nyheder, artikler, arrange-
menter, efterlysninger m.m. 

Har du nyheder til hjemmesiden, 

bedes du sende ”nyheden” til redak-

tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
 

Mogens Laursen 

Langagervej 46 

6000 Kolding 
Mobil: 61 20 84 35 

E-mail: mogens@lauer.dk 
 

 

Tryk 
 

From Grafisk 

Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 

Tlf. 75 52 77 11 
 

 KS KONTINGENT 2016 
 

Senior                     kr. 1395,- 

Junior             kr. 475,- 

Ungdom o.17 / u.26           kr. 710,- 

Pensionister førtid 5 år     kr. 1195,- 
Pensionister 5 år medl.     kr. 1195,- 

Familie            kr. 1395 + 

½ pris for øvrige (max. 2 seniorer) 

Medlemmer u. fiskeret     kr. 710,- 

Passive medlemmer          kr. 305,- 

Sø fiskeri            kr. 785,- 

 

Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior, familiekontin-

gent, pensionister og sø-fiskere. 

Kr. 50,- for junior og begrænset fiske-

ret. 
 

Medlemskort dækker perioden fra 1. 

marts til 28/29 februar. 
 

Medlemskort købes på foreningens 
hjemmeside. 
 

Fra 1. oktober sælges medlemskort 
for næste år, hvor medlemskabet 

dækker resten af nuværende år (5 

mdr. gratis). 
 

 
 

Døgnkort Kolding Å       kr. 150,-  

(1. april - 31. okt.) 

Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne              kr. 75,- 

(1. maj - 31. dec.) 
 

Ugekort søerne                kr. 400,- 

(1. maj - 31. dec.) 
 

Dagkort kan købes her: 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Kolding Turistbureau  
 

Net køb via hjemmesiden 
 

 
 
 

KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 
(Gels Å Sammenslutningen) 

 

Harte– Donssøerne: 

(Nørresø, Søndersø, Søndermose, 

Stallerup sø, Påby sø, samt mellem-

liggende kanaler). 

 

De bynære søer: 

(Marielundssøerne, Svanesøen, Park-

søen, Rønningsmose, Ferup Søerne). 

 

 

 

Se nyheder på forenin-

gens hjemmeside: 
 

http://www.koldingsportsfisker.dk 

  

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 
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Fernet-Branca 

prisen 

går denne gang til: 
 

Bernt Wind 

for sin flotte fangst 

den 13. maj 
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Fredag den 13 er måske ikke lige den dag man forven-

ter de helt store overraskelser på sin fisketur, men 

overtro eller ej, så lykkes det Bernt Wind at fange een 
af de fine store blanke havørreder på dagen. Læs hans 

beretning her - og herfra et stort tillykke med fangsten:  

Turen gik for anden gang i år til åen, med håbet om at 

overliste en fin Majspringer. Det "sædvanlige" stykke 

af åen blev affisket opstrøms med en Mepps str. 3. Jeg 
møder Isfuglen og flere harer hygger sig i den tidlige 

morgendis. 
 

På et tidspunkt hvor spinneren affisker indgangen til et 
sving, fornemmer jeg at et eller andet puffer til spinne-

ren, en bølge på åens overflade indikere at det godt 

kunne være en havørred. Da spinneren kommer ned i 

svinget hvor jeg  står, bliver den taget af en fin fisken. 
Fisken pisker opstrøms, og først ca. 30 meter opstrøms 

falder den lidt mere til ro. Efter en god fight vender 

fisken bugen i vejret og jeg kan lande en flot Majsprin-

ger på 77cm og 5850gr. 
 

På vej tilbage til bilen møder jer sørme også ræven, 

hvad mere kan man forlange. Jeg kalder det "vitaminer 

for sjælen":-) 
 

Knæk & Bræk  Bernt Wind 

Flot Maj-springer  

til Bernt Wind 
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Dagsorden: 
 

1  Valg af dirigent 
Tim Paludan Larsen blev valgt som dirigent. 

Han kunne konstatere at generalforsamlingen var 

lovlig indkaldt. 

Der var fremmødt 49 stemmeberettiget medlem-

mer. 

 

2  Formandens beretning 
Formand Torben K Lindholst´s beretning blev 

godkendt. Læs beretningen på de efterfølgende 

sider. 

 

3  Regnskab 
Regnskabet blev gennemgået af kasserer Michael 

P Pedersen og blev godkendt. 

 

4  Indkomne forslag:  

Forslag 1  
Fredningen af søerne i april måned ophæves, så 

der kan fiskes efter de arter der ikke er fredet i 

april.  

Begrundelse:  
I og med at gedden er fredet i april, sandard i maj, 

bækørred – havørred – laks 16. nov.-15. jan. Er der 

med denne ændring ens betingelser for alle arter 

med en fredningsperiode.  

Redaktionelle ændringer: 
I fiskeribestemmelser for Harte-Dons søer ændres 

tekst i punkt 10. fra: ”Søerne er totalfredet i april 

måned” til Gedder er fredet fra 1. april til 30. 

april”  

Forslagsstiller: 
Bestyrelsen 

 
Forslaget blev afgjort ved håndsoprækning, der 

var 32 der stemte nej, 

11 der stemte blank og 6 der stemte for. 

Forslaget blev ikke vedtaget. 

  

5  Valg til bestyrelse 
Formand, Torben K. Lindholst   
Torben K. Lindholst blev genvalgt 

Næstformand, Tommy K. Jensen 

Tommy K. Jensen blev genvalgt 

Bestyrelsesmedlem, Morten Bertelsen 

Morten Bertelsen blev genvalgt 

Best. Suppleant, Thomas Jensen  

Thomas Jensen blev genvalgt  

  

6  Eventuelt. 
Det var oppe og vende om man i Kolding å syste-

met skal total frede bækørreden, bestyrelsen har 

taget det til efterretning. 

 

DR TV udsendelsen Langt fra borgen har lavet en 

udsendelse med Erling Bonnesen (V) og 

Simon Kollerup (A) hvor de besøgte en landmand 

vedr. landsbrugspakken og i den forbindelse 

blev Torben K Lindholst inviteret med til debat 

om kvælstof i Kolding Fjord.  

 

Jørn Chemnitz har været i dialog med Eva K Han-

sen vedr. Kolding ådal, for at vise hvordan et godt 

samarbejde mellem lodsejere og brugere kan være. 

 

Der er blevet reguleret Skarv i Kolding å systemet, 

der er skudt nogle få skarv fra Hvilested og ned-

strøms. Der vil i fremtiden fortsat søges om di-

spensation til regulering af skarven. 

 

Der er 82 % af medlemmerne i KS der har indrap-

porteret fangstrapport. 

 

Der blev forespurgt om der ikke kunne indrappor-

teres fangster på dagkort, men det kan i praksis 

ikke lade sig gøre på nuværende tidspunkt. 

 

Der blev også efterspurgt om man ikke kunne lave 

en frist for at indberette fangster på 

f.eks. 14 dage efter fangst tidspunktet. 

 
 
 

 

REFERAT FRA: 
 

Kolding Sportsfiskerforenings generalforsamling  

torsdag den 31. marts 2016 kl. 19.00 i Storhytten. 
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Medlemsudvikling:  
I 2015, og vi var 511 medlemmer, og det er en lille 
fremgang i forhold til 2014, hvor vi var 493. 

Af de 511 medlemmer var der 53 juniorer mod 43 året 

før, 24 ungdom mod 14 året før, 12 søfiskere mod 4 

året før. 
 

Vort budget i 2015 med 500 medlemmer blev overskre-

det med 11 medlemmer. Stigningen i medlemstallet er 
sket ved at der er 10 flere juniorer og 10 flere ung-

domsmedlemmer og 8 flere søfiskere og 17 færre seni-

orer. Trods stigningen i medlemstyper med lave kontin-

genter har vi opnået et resultat i 2015 på 31.058,- mod 
et budget på -7.205,-  
 

For 2016 budgetterer vi med 505 medlemmer og et re-
sultat på 8.698,- 

Vi har i budgettet for 2016 holdt junior- og ungdoms-

kontingenter på samme niveau som 2015. Kontingent-

stigningerne er udelukkende faldet på medlemmer over 
25 år. Vi har endvidere i budgettet for 2016 indregnet 

en række mindre renovationer. Bl.a. tag på hytte ved 

Ejstrup, nyt skilt ved Storhytten og nye bænke i gården 
ved Storhytten.  

 

Fiskeriet: 
Fangster: 

Fiskesæsonen i 2015 startede forrygende med at der 
blev fanget et stort antal store havørreder, samt at deres 

kondital var ca. 20 % større end året før. Ser vi på talle-

ne på indrapporterede fisk med angivelse af både læng-
de og vægt var der både i 2014 og 2015 13 stk. d 14. 

juni.  

Det nye var at gennemsnitsvægten var gået fra 3,6 til 
3,95 kg. og kondifaktoren fra 1,03 til 1,21. 

Gelså  
Havørred 8 / 0 

Bækørred 3 / 0 

Laks 1 / 0 

Fangster af ørredfisk i Kolding å 2015/2014 
 

Havørred 1165 / 818 

Bækørred 12 / 7 
Laks 12 / 14 

Regnbue 21 / 42 

Samlet fangst af ørredfisk 1210 / 881  
 

Vi kan også glæde os over at der er en fremgang i det 

antal kg., som åen kaster af sig. Der er i 2015 registre-

ret 933 kg mod 641 kg i 2014 og 552 kg i 2013. Et su-
per resultat for en af Danmarks bedste havørred å. Et 

resultat opnået af 511 medlemmer på en knap 10 km 

kort å strækning. 
Fangster i Harte-Donssøerne 

Gedder 67 / 65 

Sandart fiskeriet har ikke givet nogle fangster i de sid-

ste tre år.  

Sneum å  
Havørred 2 / 0 

Bækørred 0 / 1 

Laks 0 / 0 

Af Torben Lindholst 
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Konkurrencer og aktiviteter:  

Lørdag den 12. september, DM i Havfiskeri. DM i 
Havfiskeri er en lukket konkurrence under DSF hvor 

kvalifikationen opnås ved deltagelse i kredsmesterska-

ber i foråret. Kolding Sportsfiskerforening var repræ-

senteret med 2 hold ud af de 19 deltagende hold og 3 
individuelle deltager. KS har før opnået rigtig gode 

resultater ved denne konkurrence. I 2013 blev det til 

sølv for hold og guld individuel. Kolding Sportsfisker-
forening kunne igen i år være stolt af resultatet. KS 

hold 1 med Thorbjørn, Lasse, Kurt og Mogens opnåede 

302 point som var nok til Bronze medalje. Individuel 

gik det endnu bedre. Tommy K. Jensen fra KS hold 2 
fangede 4 arter og 3 kg renset fisk (110 point) og det 

var nok til Guldet – så det næste årstid kan Tommy 

bære titlen, Individuel Danmarksmester i Havfiskeri. 

Vi havde i år 4 arrangementer i Slotssøen. Lystfiskeri-
ets dag og 3 gange sommerferie fiskeri for børn og un-

ge. Alle dage var rimelig besøgt af forældre med deres 

unger. Vi er af den opfattelse at disse arrangementer er 

med til at give os nye juniormedlemmer. Vi er i hvert 
fald gået fra 43 til 53 juniormedlemmer. Vi vil i år gen-

tage arrangementerne; men lægge sommerferiefiskeriet 

i starten af skoleferien og før industriferien, da vi lærte 
at der i industriferien er mange unger som er med for-

ældrene på ferie andetsteds. 

 

Vandpleje- natur og miljø. 

Harte-Donssøerne har haft besøg af 11 mand til en lang 
arbejdsdag. Der er bl.a. lavet et bedre ophalested til 

båden. Der er lavet en ny plads ved siden af tyskerplad-

sen. Myrtuener blevet hævet så den ikke mere kan stå 
under vand. Sidst og ikke mindst er der blevet slået siv 

mange steder. 
 

I åen er der klippet i bevoksningen langs å-bredden så 

det er muligt at fiske på hele den å strækning vi råder 

over. Der er fjernet væltede træer nedenfor sumpen. 

Endvidere er der lavet en indsats for at undgå at de 
skarv, der har holdt til ved bl.a. trudsbrostykket slog sig 

ned som en koloni. Nogle få er skudt og så er de jaget 

væk i skumringen ved at være til stede. Det har virket, 
vi har fået dem fjernet.  

Kolding Sportsfiskerforening takkede fredag den 14. 

august landmand Niels Blem Sørensen med 2 gode fla-

sker rødvin for hans hurtige indsats, der forhindrede et 
stort gylleudslip i at nå Aakjær å. Gården, som Niels 

Blem Sørensen ejer, ligger tæt ved Aakjær å og i uge 

32 skete det, der ikke burde kunne ske, da en af går-
dens gylletanke kollapsede med et kæmpebrag. Gård-

ejeren, der kender sin gård rigtig godt, var hurtig klar 

over situationens alvor da 800 tons gylle løb ud fra 
ejendommen. Han fik hurtig tilkaldt hjælp og gik deref-

ter med gårdens gravemaskine i gang med at inddæm-

me gyllen. Det lykkedes så gyllen ikke løb i å systemet, 

og dermed blev tusinder af havørreder, andre fisk og 
insekter reddet. En flot indsats 

Vore aktiviteter er opdelt i tre grupper Junior – senior 
og veteran. I samtlige tre grupper har der i årets løb 

været en lang række ture og i vinterhalvåret er Storhyt-

ten rammen om forskellige aktiviteter mandag – tirsdag 

og hver anden onsdag. 
 

Af større fælles arrangementer for både juniorer, senio-

rer og veteraner har vi i 2105 afholdt geddepremiere, 
International og julebanko, samt 3 foredragsaftener. 
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Fiskeriopsyn i inderfjorden  

Garnvogterbåden har med Jens Ole og Knud Erik også 
i den forløbne sæson været på vandet 2 gange hver 

ugen på fjorden og der sejles hver uge på åen frem til 

Nytår. Dermed hindres mange i at sætte ulovlige garn. 

De ulovligheder der ses er indberettet til fiskerikontrol-
len, så de kan tage sig af det videre forløb. Fiskerikon-

trollen giver ikke tilbagemeldinger; men er meget til-

fredse med vor indsats. 
 

Fiskeriopsyn ved vore fiskevande 
Tager ordret fra John Pedersens rapport 
Nedenstående skema viser i hovedtræk konklusionerne 

på vor kontrol for 2015. Det kan oplyses, at tidsforbru-

get til opsynet har for året 2015 andraget 293,25 timer. 
Og det er uden transporttid. Det svarer til næsten 2 må-

neders fuldtidsarbejde. Så stor tak til samtlige opsyns-

folk for en herreindsats i 2015. Og flere af dem har ta-

get mange ekstra vagter i løbet af året.  

I opsynsfolkenes rapport skal der afkrydses hvilke de-

stinationer, der er besøgt under kontrollen. Dette giver 

os indsigt i hvor vi skal sætte ind. Det nytter jo ikke vi 
tager 250 kontroller ved Ejstrup og der i løbet af året 

udstedes 1 girokort, hvor der så ved Soldaterbroen fo-

retages 10 kontroller, og der observeres 25 forhold, der 
skal indrapporteres. Derfor allokeres ressourcerne til de 

steder, der kræver ekstra opsyn.  
 

Vi har besøgt følgende destinationer: 

Kolding Å, Vester Nebel Å og Sneum Å: 225 destinati-
oner besøgt og 61 personer kontrolleret. 

Harte-Dons Søerne: 428 destinationer besøgt og 166 

personer kontrolleret.   
De Bynære Søer: 84 destinationer besøgt og 45 perso-

ner kontrolleret. 
 

Under vores kontroller har 45 ikke haft fisketegnet i 

orden. Heraf har 13 modtaget et girokort – heraf 11 
udstedt i Harte-Dons Søerne og 2 i de Bynære Søer. Så 

vil nogle nok undre sig, hvorfor vi ikke udsteder flere 

girokort. Det kunne vi godt, men vi er både opsynsfolk 

og ambassadører for Kolding Sportsfiskerforening og 
fiskeriet generelt. Kan vi se, at her drejer det sig om en 

farmand, der har taget sin 6 årige søn med ud at fiske 

for første gang i sit liv, og vi kan se, at vedkommende 
taler sandt, at han ikke vidste, at man skulle have fiske-

tegn i Marielund Søen eller ved Kanalerne, ja så tilby-
der vi dem alternativet ved at tegne et fisketegn og kø-

be et dagkort online. Dette er lykkedes os i et pænt om-

fang, og det er da en fornøjelse at se at de glædeligt 

fisker videre med nytegnet fisketegn og kort, og giver 
os ros for god service og oplysning. Men kan vi se, at 

vedkommende lyver os lige op i fjæset, så får de et gi-

rokort på 740 kroner og sendt hjem. Alt dette er i over-
ensstemmelse med Fiskerikontrollen.  

Fiskevandsaftaler  
Fiskeriaftalerne med Kolding Kommune er blevet for-
nyet i år og løber frem til udgangen af 2019.  

For de bynære søer vil der fremover være tale om at 

fiskeriet foregår på C&R basis, og i søerne vil vi max 
kunne hjemtage 1 gedde pr dag. Dette er ikke en del af 

vore kontrakter; med en aftale med Kolding Kommune, 

som har det formål at værne om rovfiskene, og aftalen 
vil kunne blive ændret hvis KK og KS finder det for-

målstjenligt. 
 

Naturpark Lillebælt 
Vi deltager i Naturpark Lillebælt som repræsentant for 
DSF, og har i det forløbne år søgt at sætte fokus på 

vandmiljøet. I den forbindelse har vi haft møder med 

erhvervsfiskerne, og sekretariatet for Naturpark Lille-

bælt. Det har betydet at der er indsendt en ansøgning til 
Veluxfonden om et projekt der bl.a. indeholder elemen-

ter som skånsomt fiskeri, indsamle viden om bl.a. sten-

rev og reetablering af ålegræsbælter i Lillebælt og Kol-
ding Fjord. Der er et samlet budget på ca. 20 mill. 
 

Til slut vil jeg på vegne af bestyrelsen rette en tak til 

det store frivillige arbejde, der gøres af en lang række 
medlemmer i foreningen og udvalg. Det er medlemmer 

som deltager i de forskellige udvalg, eller stiller op når 

der er behov for at give en hånd med til de mange for-
skellige opgaver der er, for at få foreningen til at funge-

rer. Også en tak til TEKNOS for at sponsorerer 80 liter 

GORI til maling af resten af Storhytten her til foråret. 
Kolding Jagt & Fiskeri som støtter foreningen ved 

sponsorater, nøgleudlevering til Storhytten og fore-

ningsbåden i Stallerup så, samt for 5 sæt waders til ju-

niorafdelingen. 
 

En tak til Morten Valeur for at donerer 1190,- til vor 

vandpleje. Beløbet kommer fra det salg af fluebin-
dingsmaterialer Flyco havde på en klubaften 

 

Må-

ned Åerne 

Dons 

Søerne 

Bynæ-

re 

Søer I alt 

Uden 

tegn 

Heraf 

Giro 

Uden 

kort 

Fred-

ning Andet 

Under

- 

måle-

re 

Jan 6 6 2 14 0 0 0 0 0 0 

Feb 2 15 1 18 4 2 3 0 0 0 

Mar 2 31 12 45 14 3 19 0 0 0 

Apr 2 7 8 17 9 3 9 6 1 0 

Maj 2 43 5 50 11 3 16 1 0 0 

Jun 19 13 2 34 2 1 2 0 2 0 

Jul 6 11 6 23 4 1 10 0 1 0 

Aug 4 6 4 14 1 0 7 0 3 0 

Sep 8 2 5 15 0 0 2 0 2 0 

Okt 10 21 0 31 0 0 2 0 2 0 

Nov 0 11 0 11 0 0 4 0 0 0 

Dec 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

2015 61 166 45 272 45 13 74 7 12 0 
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Der sker løbende fornyelser af overgange ved Kol-

ding å.  

Nyeste overgang er netop opsat nedstrøms Plovfugen 

ved betonrøret. 

 

Ny overgang nedstrøms 

Plovfugen 

Af Jan Laursen og Annette Jespersen 

De sidste par år har medlemmerne af Kolding 

Sportsfiskerforening sejlet rundt i deres egen 

kontrolbåd i Kolding Fjord. 

De patruljerer tæt ved å-mundingen for at af-

sløre fiskere, der sætter garn og ruser ud i et 

fredet område i inderfjorden. 

Formanden for foreningen, Torben Lindholst, 

fortæller, at der tidligere var rigtig mange 

ulovlige net i fjorden. 

- Men siden vi begyndte at sejle rundt i områ-

det, er det vores indtryk, at der er blevet væ-

sentligt færre, siger han. 

Net og ruser kan tømme åen for 
fisk 

Havørrederne trækker fra åen og ud i havet 

for at æde sig fede om foråret. Senere trækker 

de tilbage for at gyde. 

- Og hvis man lægger garn over mundingen, 

så kan man tømme åen for fisk i løbet af ret 

kort tid, siger Torben Lindholst 

Sportsfiskerforeningen rører ikke selv garne-

ne, men melder det i stedet til fiskerikontrol-

len til stor irritation for tyvfiskerne. For år til-

bage blev foreningen udsat for de rene gang-

stermetoder. 

- Vi var så upopulære, at de stjal vores båd og 

prøvede at slå hul i bunden, fortæller Torben 

Lindholst. 

Han har eksempler på bøder for ulovligt fiske-

ri på 5.000 kroner og konfiskering af net og 

ruser. 

Fra 2014 til 2015 er antallet af lystfiskere, der 

blev taget i at sætte ulovligt garn ud, faldet 

med 22 procent. 
 

 

Her er den direkte udsendelse fra fredag morgen d. 

6. maj kl. 07:13 
http://www.dr.dk/radio/ondemand/p4trekanten/p4-morgen-

2016-04-28-4#!/01:08:12 

Sportsfiskere holder øje med ulovlige net 
Sportsfiskere sejler ud i deres egen båd for at finde tyvfiskere. Nu er der færre ulovlige 

garn i fjordene. 

Kolding Sportsfiskerforening jagter ulovlige net 

og garn, der hvor Kolding Å munder ud i fjor-

den. Og det har fået færre til at tyvfiske, fortæller 

formand Torben Lindholst. (Foto: Teis Gregersen 

© DR P4 Trekanten) 

mailto:aur@dr.dk
mailto:atj@dr.dk
http://www.dr.dk/radio/ondemand/p4trekanten/p4-morgen-2016-04-28-4#!/01:08:12
http://www.dr.dk/radio/ondemand/p4trekanten/p4-morgen-2016-04-28-4#!/01:08:12
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Og endnu bedre blev det, da jeg ved 8 - tiden fik et 
hug. Jeg kunne godt mærke, at der var vægt bag, men 

der gik en rum tid inden den først viste sig i overfladen. 

Min enhåndsstang blev spændt til det yderste, for jeg 

holdt den meget hårdt for at undgå at jeg skulle forcere 

adskillige sumphuller for at følge den nedstrøms.  
 

Efter ca et kvarter var den træt, så jeg kunne gaffe den. 

Som det fremgår af billedet var det en meget flot fisk, 

fedtfinneklippet. Da jeg kom hjem, fandt jeg en enkelt 

havlus ,  så den har ikke stået længe i åen. Det var i 
øvrigt min første laks på flue - en gul Beis med gummi-

ben.   
 

Mvh. Ole Stokholm Lauridsen  

 

Flot Laks fra Sneum å 

Pinse søndag afviklede Kolding Sportsfiskerforening 

det årlig tilbagevendende arrangement ”Lystfiskeriets 

Dag” ved Slotssøen i Kolding.  

Arrangementet var godt besøgt trods det lunefulde vejr 

med blæst, regn- og haglbyger men også solstrejf ind i 
mellem. De cirka 30-35 besøgende fik ud over fiskeriet 

også en naturoplevelse med i bagagen, da søen i øje-

blikket er indtaget af over 100 svaner, forskellige arter 

af ænder, blishøns og legende lappedykker.  

Der blev fanget ca. 10-15 gedder i forskellige størrelser 

hvor de største var omring 80 cm. Generelt var gedder-
ne i dårlig kondition men gav alligevel deltagerne en 

god fight og en dejlig fangst oplevelse.  

Flere af deltagerne fik en god snak med foreningens 

repræsentanter – og er måske kommende medlemmer 

af foreningen.  

Tidligt om morgenen tog jeg for at fejre dronningens 

fødselsdag til Koldings stykke af Sneum Å. Glæden 

over igen at kunne bruge fluestangen efter et år med 
genoptræning af lamme skuldre var stor.  
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Første søndag i maj er der traditionen tro Gedde Pre-

miere ved Harte-Donssøerne. Det blev en dag med fint 

vejr og godt fiskeri.  De morgenfriske startede i Stor-
hytten klokken 6.00, hvor foreningen bød på kaffe og 

rundstykker. Efter lidt hyggesnak, var folk klar til at 

udfordre gedderne.  Der blev fisket i både søerne og 
kanalerne. De fleste fiskede med jig, wobler, spinner 

mm., hvilket gjorde det opsøgende fiskeri lettere. An-

dre fiskede mere traditionelt med agnfisk.  

Kl. 15.00 var det tid til at gøre resultatet op: De berøm-

te (og berygtede) Jørgensen brødre viste endnu engang, 

at de er nogle af foreningens dygtigste gedde fiskere. 
De fangede i år de to største fisk. Længste gedde, der 

var en super flot fisk på 92 cm og 5,84 kg, blev fanget 

af Henning Jørgensen. Andenpladsen gik til Rene Jør-
gensen med en fin fisk på 77 cm.  Der blev i alt fanget 

18 gedder, hvilket er 

knap så mange som i 

2015 - til gengæld var 
vinder fisken 10 cm 

længere end sidste år.   

Dagen blev afsluttet 

med præmieoverræk-

kelse, grillpølser og 

hygge på terrassen.      

Af Martin Poder 

Flot Steelhead til premiere 

i Kolding å 

Arrangementet åen åbner den 2. april kunne ikke trække 

mange ud til åen vest for motorvejen. Sæsonen for fangst af 

havørreder i den fine klasse starter først rigtigt omkring den 

1. juni men alligevel kan man være heldig at løbe på én af 

de blanke fisk nu og det kan være steelhead, laks eller hav-

ørred. Og netop dette skete for Mick Ogilvie ved forenin-

gens premiere arrangement.  

Mick fangede en rigtig flot steelhead på 64 cm og 3,3 kg. 

Regnbueørreden blev taget på orm. KS havde i dagens an-

ledning sat et gavekort på spil til Kolding Jagt & Fiskeri på 

1.000 kr til største fisk – og den fik Mick velfortjent for sin 

flotte fangst. 
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Æbelø tur med Niels Hougaard 
Lørdag den 25. september 

Gå ikke glip af denne oplevelse ved en af Fyns 

bedste kystpladser for havørredfiskeri - og ikke at 

forglemme, en fantastisk naturoplevelse.  

Turen til Æbelø foregår på “gåben” fra fastlandet, 

og der må påregnes vandring i vandet. Gåturen 

tager ca. 1 time.  

Medbring fluegrej, instruktør Niels Hougaard er til 

stede med gode tips og vejledning. Er du til blink 

eller bobleflod er du også meget velkommen.  

Afgang fra parkeringspladsen ved Kolding Køb-

mandsskole Tvedvej 7 kl. 04.00 - forventet an-

komst til Æbelø kl. 06.00.  

Vi forventer at være tilbage i Kolding kl. ca. 

19.00.  

Der køres i private biler. Min. 5 deltagere.  

 

Tilmelding senest d. 18. september til Tommy K. 

Jensen 20812704 eller  tkj@live.dk  

mailto:tkj@live.dk
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I weekenden 8 – 10. april. var vi en flok veteraner – 

seniorer – og en junior der tog turen til Enebærodde. 

Du kan fanger mange fisk ved Enebærodde, hvor der er 
fine muligheder for fluefiskeri. Vi mødte en del lokale 

”Enebæroddefisker” og de fortalte at netop i år havde 

fiskeriet ikke været i top; men fisk var der. 
Fredag aften skulle fiskeriet prøves. Martin Poder og 

Tommy K Jensen gik de 3-4 km. ud på spidsen mod 

den snævring hvor alt vander i Odense fjord skal passe-

rer ind og ud i forhold til tidevandet. Og der blev de til 
først på natten. 

Vor junior Jonas Thomsen nøjedes med at gå de små 

100 meter fra gården og til nordkysten og fik her sin 
første fisk, en fin undermåler som blev genudsat.  

Naturmæssig har området 5 ******; men Martinegår-

den er bygget for mere ens 100 år siden og har en 

brændeovn i stuehuset som ikke varmer op i de to sove-
området, så den første nat hvor der var frost var vi no-

gen der frøs bravt. Men det er glemt lørdag morgen 

hvor vi stod op til stille vejr med en svag vind fra vest 
om formiddagen og høj sol. Niels Knudsen rendte ind i 

en stime og fik her 3 havørreder som blev genudsat og 

Jonas fik en fin blank havørred på 42 cm. på blink. 
Efter frokost gik vinden i øst og fluestang blev skiftet 

ud til spin og bobleflod; men det blev ikke til flere 

fangster. 

Søndag var vinden stadig i øst og der blev lidt oversky-
et og der blev ikke fanget mere. 

 

Så Jonas Thomsen vandt konkurrencen og løb også 
med rødvinscuppen  

Lidt om området 

Fra den østlige parkeringsplads ved Hasmark Strand er 
der 7 km fiskekyst øst mod Enebærodde Fyr. Ved høj-

vande trækker havørrederne ind i det inderste tangbælte 

få meter fra land. Her er især havørred, multer, hornfisk 

og fladfisk. 
For enden af odden ud for Gabet er der gode mulighe-

der for at få en fisk på krogen. Det drejer sig især om 

havørred og fladfisk, men der er også chance for at fan-
ge torsk. Det er en fantastisk plads for natfiskeri om 

sommeren, hvor fiskene er på det dybe vand ud for fy-

ret. Her ved Odense Fjord er der desuden muligheder 
for at få makrel på krogen. 

Højsæson er fra marts til november, mens januar, fe-

bruar og december er mellemsæson.  

Indersiden af odden vender mod Odense Fjord, så her 
er helt anderledes vilkår. Her er der mulighed for vade-

fiskeri langt ude på bankerne. Du kan fange havørreder, 

fladfisk og evt. makreller. 
Højsæson er fra januar til marts og november til de-

cember, mens april og oktober regnes som mellemsæ-

son.  
Hele området er fredet og til enhver tid et besøg værd. 

Færdsel kun til fods eller på cykel. 

Parkering på P-pladsen ved Halshusene. 
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Lørdag den 21. maj blev sidste Kredsmesterskab i 

havfiskeri for Jylland og Fyn afviklet på Lillebælt. Ar-

rangementet som er blevet afholdt igennem årtier har 
desværre ikke mere grundlag for sin eksistens, da alle 

deltagere automatisk er videre til DM på grund af ar-

rangementets lave deltager antal.  

Tilbage i år 2008 var der 148 deltager til arrangemen-

tet, og siden er det stødt faldet til kun 36 deltager i år.  

Havfiskeriet under DSF mister hermed endnu en kon-

kurrence for medlemmerne. I 2009 blev Nordisk Me-

sterskab i havfiskeri afviklet ved Sortland i Norge for 
sidste gang. Ved dette arrangement deltog kun 3 dan-

sker. Desværre er der en tildens til at færre og færre 

ønsker at deltage i konkurrencer inden for havfiskeri og 
derfor vil der fremover kun blive afholdt DM i havfi-

skeri under DSF.  

KM i havfiskeri for Jylland og Fyn 2016 blev som sæd-

vane afholdt fra Middelfart Havn med Bramming Lyst-

fiskerforening som arrangør. Vejret var i top og delta-
gerne i godt humør. Fiskeriet startede kl. 7.15 og seks 

timer senere kunne de 2 deltagende både, M/S Mira III 

og M/S Aventura, ringe ”slut” med skibsklokken for 

sidste gang til et Kredsmesterskab i havfiskeri. 
KS hold 2 var dog handikappet den første halve time, 

da foreningens formand Torben Lindholst, var gået 

forkert af start tidspunktet og lidt forsinket måtte hentes 
på kajen i Middelfart. Det var dog ikke uden dramatik, 

da tovet som skulle trække båden ind til kajen sprang - 

og som billedet viser, er billedet netop taget i dette split 

sekund.  

Af Mogens Laursen 

Guld til Lars 

Therkildsen 

for denne 

fangst 

Michael fan-

gede denne 

grå knurhane 

på sidste 

kast. 

Frederikshavn måtte nøjes med sølv denne 
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Der var i dagens løb blevet fanget mange fisk over må-
let og mange forskellige arter som f.eks. torsk, ising, 

rødspætte, skrubbe, makrel, sild, ulk, havkarusse og en 

sjældent fisk set i Lillebælt, en grå knurhane.  

Største fisk i konkurrencen var som sædvanligt ikke 

imponerende – en torsk på 900 gram renset vægt. Den 

blev fanget af Preben Hansen fra Odense Sportsfisker-
klub. Blandt fladfiskene var der mange flotte rødspæt-

ter tæt på 40 cm og enkelte skrubber også tæt på 40 cm.  

Resultatet blev følgende:  

Guld til Bramming Lystfiskerforening hold 1 med 390 
point. (Lars Therkildsen, Kaj Lund, Michael Therkild-

sen og Hartvig Jensen)  

Sølv til Frederikshavn med 354 point (Gudmund Bøge-

skov, Søren Kristensen, Kurt Pedersen og Steffen Pe-

dersen)  

Bronze til Brædstrup med 339 point (Tommy Henrik-

sen, Carlo Gregersen, Kim Nielsen og Jens Hansen)  

Kolding Sportsfiskerforening hold 1 fik en fjerde plads 

og Kolding hold 2 en femte plads.  

Individuel Kredsmester blev Lars Therkildsen (Lasse) 

fra Bramming hold 1 med 142 point for fangst af 6 ar-

ter og samlet vægt på 2200 gram.  

Individuel sølv gik til Tommy Henriksen fra Brædstrup 

med 104 point for fangst af 4 arter og 2400 gram.  

Individuel bronze gik til Lasse Hansen fra Kolding 

hold 1 med 101 point for fangst af 4 arter og 2100 

gram.  

På en måde blev det til individuel guld til KS, da Lars 
Therkildsen, formand for Bramming Lystfiskerfor-

ening, også er medlem af KS. 

Lars Broch fra 

Uldum med én af 

de mange flotte 

rødspætter der 

blev fanget på da-

gen. 
Dagens største fisk, en torsk på 900 gram renset 

vægt - fanget af Preben Hansen fra Odense. 

Thorbjørn og Lasse med dagens fangst. 
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Fang en fisk i Slotssøen og få gode råd og vejled-

ning af juniorlederne i Kolding Sportsfiskerfor-

ening. I Slotssøen er der rigtig gode muligheder 

for at få en fisk på krogen, så pak fiskegrejet og 

kom og mød os på flisepladsen for enden af søen 

nær Kolding Bibliotek. Tilmelding foregår på da-

gen.  Tilmeldingen gælder også som gratis fiske-

kort til Harte-Donssøerne i juli-august-september 

2016, samt til de første 2 junior klubaftener i efter-

året.  Arrangementet er for børn og unge under 18 

år og foregår på følgende dage:   

Lørdag d. 25. juni – lørdag d. 2. juli – lørdag d. 

9. juli kl. 10-15    

Medbring selv din egen fiskestang  Har du selv en 

fiskestang med mede og spinne endegrej, så tag 

det med. Husk også at have dej med til din fiske-

krog. Du laver dejen af hvedemel, lidt rapsolie og 

vand.    

Lån en fiskestang  Du kan også låne en fiskestang, 

hvis du er helt på bar bund med fiskegrej. Vi har et 

mindre antal lånestænger til rådighed.  Vil du være 

medlem Læs mere om Kolding Sportsfiskerfor-

ening og vores store og aktive juniorafdeling og 

Danmarks Sportsfiskerforbund. Vi uddeler også 

materiale til arrangementerne. Vi glæder os til at 

se dig og håber at vi kan fange din interesse for 

fiskeri.     
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Hos veteranerne går det stille og roligt, fiskeriet er så 

småt ved at komme i gang, vi venter på at det skal blive 

lidt varmere. 
Der er dog nogle der som er i fuld gang med at fiske, 

både i vores egen å men også i de andre åer som vores 

dejlige land er beriget med. Der er også nogle der tager 
ud til de forskellige put og take søer der findes rundt 

omkring. 

Veteranerne startede i år med at tage over til Ålsbogård 

put og take, som har fået ny forpagter og som reklame-
rer meget på face book, så det skulle prøves. Onsdag 

den 16. marts mødtes vi derovre, 15 mand, det var væl-

dig godt vejr, måske for godt for fiskene var ikke i det 
store bidehumør. Lidt fisk kom der da op, Jørgen Hjort 

fik den største på kg. 3.858 som også udløste en præ-

mie fra Martin, den nye forpagter af søerne, da fisken 

var mærket. Alt i alt blev der fanget 9 fisk. 
Vejrmæssigt og madmæssigt var det en kanon dag, 

kunne dog godt have ønsket lidt flere fisk men sådan er 

det vel altid. 
  

Traditionen tro åbnede veteranerne åen den første man-

dag i April, som var den 4. Vi mødtes ved 9,00 tiden 
hvor vi fik runstykker og kaffe, Der var nogle som var 

kommet før, for at fiske. Da vi andre kom var der ikke 

fanget noget endnu ud over småfisk, personligt fangede 

jeg selv 3 stk. alle for små. Omkring kl. 11,00 startede 
vi grillen op, for at være klar ved middagstid. Sidst på 

formiddagen begyndte folk også at indfinde sig, da var 

ringridderne også ved at være klare. 
Da vi var flest var vi 26 personer, som tilsammen næ-

sten spiste 6 kg. ringridder. En god dag med god op-

bakning. 
  

Onsdag den 20. April skulle vi så til Langeland for at 

se om vi kunne fange nogle torsk. Vi havde en aftale 

med skipperen på kutteren Felix, i Spodsbjerg kl. 
8,00,så det var tidlig hjemmefra den morgen, vejret 

tegnede godt, høj sol, godt nok lidt koldt. 

Da vi så kom  til Spodsbjerg så vejret lidt anderledes 
ud, godt nok sol og tørvejr, men ifølge skipper Verner 

blæste det mellem 9 og 11 meter så vi var spændte på 

at komme på vandet, og jo det blæste godt og bølgerne 

stod ind i mellem ind over båden så nogle af os blev en 
del våde alt efter hvilken side vi stod på. 

Vi fik dog fisket alle 11 mand, og fik også fisk, selv om 

de fleste var for små. Det totale antal var, så vidt jeg 
husker, 33 stk. hvor den største var ca. 5 kg, de andre lå 

omkring 1 1/2 kg. Der blev også fanget en mørksej på 2 

1/2 kg. kunne også her godt have ønsket flere fisk. Til 
gengæld fik vi alt det frisk luft vi kunne ønske os. Kl. 

15,00 gik det hjem ad godt trætte alle sammen. 

Onsdag den 11. maj var det så Refsgård put og take 
som stod for tur, de har også fået nye ejere, som også 

reklamerer meget på face book. Vi var 9 mand som 

ville prøve lykken den dag, der blev også fanget fisk, 

men igen kunne man godt ønske sig at fiskene var i 
bedre bidehumør, særlig den dag vi er der. Der blev i 

alt fanget 8 fisk mellem 1,3 og 2,3 kg. 

Igen en god dag med godt vejr. Fra denne tur har jeg 
desværre ingen billeder, min fejl. 

Onsdag den 22. juni afslutter veteranerne forårssæso-

nen med en put og take tur, hvor der vil blive serveret 
lidt godt til halsen og maven. 

Af Flemming Andersen 
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Junior program 2016 

Weekend aktiviteter 
 

Søndag den 29. maj - Ålehoved på fyn  
 

Vi fisker efter hornfisk og havørreder. Vi mødes 

ved naturskolen kl. 8.00 og er hjemme kl. 15.00 
 

Weekend den 17. til 19. juni  

weekendtur til søerne 
 

Vi mødes ved Storhytten kl. 17.00 fredag og i skal 

selv have madpakke med, ellers er foreningen 
vært med mad hele weekenden. 

Der vil være frit fiskeri i både søerne og åen, så 

husk grej til forskelligt fiskeri. 

I skal have sovepose med og liggeunderlag. Er der 
nogen som er mere tryg ved at sove hjemme, er 

det helt ok. Dem der vælger dette, er selvfølgelig 

velkomme til at komme og få morgenmad med os. 
Søndag slutter weekenden kl. 15.00 hvor vi forhå-

bentlig har fanget mange store fisk. 

Turen koster 100 kr. 

 

 Sommerfiskeri for børn og unge  

i Slotssøen i juni - juli 2016 
 

Fang en fisk i Slotssøen og få gode råd og vejledning 
af juniorlederne i Kolding Sportsfiskerforening. I 

Slotssøen er der rigtig gode muligheder for at få en 

fisk på krogen, så pak fiskegrejet og kom og mød os 
på flisepladsen for enden af søen nær Kolding Bibli-

otek. Tilmelding foregår på dagen.  Tilmeldingen 

gælder også som gratis fiskekort til Harte-

Donssøerne i juli-august-september 2016, samt til de 
første 2 junior klubaftener i efteråret.  Arrangementet 

er for børn og unge under 18 år og foregår på følgen-

de dage:   

Lørdag d. 25. juni – lørdag d. 2. juli – lørdag 

d. 9. juli kl. 10-15    
Medbring selv din egen fiskestang  Har du selv en 

fiskestang med mede og spinne endegrej, så tag det 

med. Husk også at have dej med til din fiskekrog. Du 
laver dejen af hvedemel, lidt rapsolie og vand.    

Lån en fiskestang  Du kan også låne en fiskestang, 

hvis du er helt på bar bund med fiskegrej. Vi har et 

mindre antal lånestænger til rådighed.  Vil du være 
medlem Læs mere om Kolding Sportsfiskerforening 

og vores store og aktive juniorafdeling og Danmarks 

Sportsfiskerforbund. Vi uddeler også materiale til 
arrangementerne. Vi glæder os til at se dig og håber 

at vi kan fange din interesse for fiskeri.     

 

Weekenden den 26. til 28. august  

Hessellund Søcamping ved Karup å 
 

Vi mødes ved naturskolen kl. 17.00 og får pakket 

vores grej i de forskellige biler. 
 

Hvad i skal havde med: Sovepose, liggeunderlag, telt 

hvis i har et, og husk også gummistøvler skridtstøv-
ler eller waders. 

Campingpladsen har 3 km frit fiskeri ved Karup å, 

der ligger også en put and take sø på pladsen, men 

den skal i selv betale for at fiske i. 
På turen, vil foreningen være vært med mad, men 

husk lommepenge til is eller slik. 

Vi er hjemme ved naturskolen søndag kl. 15.00. 
Turen koster 300 kr. 

 

Vi vil i junior ledelsen gerne opfordre alle 

juniorer til at deltage på vores klubaftener 

og weekendaktiviteter. Det er her stærke  

venskaber bliver knyttet.  

Vores arrangementer er fyldt med gode  

oplevelser, som giver langvarige minder. 

 

 

Tilmelding til fisketurene kan ske til:  
 

Kaare på 20136078 eller Simon på 50741375  

HUSK på alle ture skal i havde regntøj og varmt tøj 
med, gummistøvler, skridtstøvler eller waders. 

Alle tilmeldinger skal ske senest 4 dage før turene, 

og det skal være til Kaare på mobil nr. 20 13 60 78 

eller Simon på mobil nr. 50 74 13 75 
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Veteraner 2016 
 

Mandagsmøder i Storhytten: 
 

Morgenkaffe møderne er hver mandag i ulige uger kl. 

9.30, hvor der serveres kaffe og rundstykker, og en lille 

en til halsen kan vi også klare. 

Fluebinding er hver mandag i lige uger også kl. 9.30. Her 

starter vi også med kaffe og rundstykker, hvorefter vi 

binder fluer, gerne efter eget ønske. 

Vi arrangerer også fælles fisketure både til å og put and 

take. Disse fisketure aftaler vi på kaffemøderne, hvor de 

skal gå hen. 

Der bliver også afholdt julefrokost, samt guleærter får vi 

også engang efter nytår. 

Så går der nogle ældre medlemmer af KS, som har lyst 

til at møde os, og se hvem vi er, er de meget velkommen. 

Er der nogle der har spørgsmål, er de velkommen til at 

ringe til mig på 21748533. 

Mange fiskehilsener  Flemming  Veteranerne 

 

Onsdag den 22. juni afslutter veteranerne forårssæso-

nen med en Put & Take tur, hvor der vil blive serveret 
lidt godt til halsen og maven. 

 

Mange fiskehilsener og på gensyn 
 

Flemming, Veteranerne 

Mandag den 23. maj holdt veteranerne "åbent hus", vi 

havde godt nok regnet med bedre vejr den dag, men 

sådan skulle det ikke være. Vejrguderne havde bestemt 
det anderledes så det regnede det meste af dagen, så er 

det jo godt, at man kan gå indendørs. 
 

Der blev serveret kaffe og rundstykker, for dem som 
var mødt op. Vi var 28 personer og deriblandt var der 

nogle vi ikke havde set før. De var meget interesseret i 

forholdene, og fiskeriet i og omkring vores fiskevand i 
Kolding Sportsfiskerforening. 
 

Da vejret nu engang var som det var, blev det heller 
ikke helt til den dag, vi gerne ville det skulle have væ-

ret. 
 

Det blev dog til en god snak, alle imellem, både nye og 
gamle. 

 

Med fiskehilsen 
Flemming, Veteranerne 

AKTIVITETER 
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Formand: 

Preben Kaas 
Adr.: se bestyrelsen 
 
Kim Koed Kristensen 
Adr.: se bestyrelsen 

 
Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 
Tonny Asmussen 

tlf. 75 57 13 64 
 

 Å-brink pleje 

Afsender: 
Kolding  

Sportsfiskerforening 

Bladansvarlig: 

Mogens Laursen 

Langagervej 46 

6000 Kolding 

Formand:   

Torben Lindholst 

Brennerpasset 38 a 

6000 Kolding 

tlf. 42 32 51 85 

t.lindholst@mail.dk 
 

Næstformand: 

Tommy K. Jensen 

Vesterlykke 23 

6091 Bjert 

tlf. 20 81 27 04 

tkj@live.dk 
 

Kasserer:  

Michael P. Petersen 

Hvidtjørnvej 37 

5200 Odense V 

tlf. 51 16 94 73 

kasserer@koldingsportsfisker.dk 

mpp@hpschou.com 
 

Sekretær: 

Morten Bertelsen 

Valmuevej 40 

6000 Kolding 

tlf. 26 17 70 52 

bertelsen@privatmail.dk 
 

Best. Medl.: 

Kim Koed Kristensen 

Jernbanegade 57 

6580 Vamdrup 

tlf. 20 72 77 10 

kimkoed1551@gmail.com 
 

Best. Medl.: 

Preben Kaas 

Skærgårdsvej 5, Skærbæk 

7000 Fredericia 

tlf. 99 55 77 35 

pkaas@dongenergy.dk 
 

Suppleant: 

Thomas Jensen 

Sønderled 18 

6000 Kolding 

tlf. 40 34 11 59 

rp89867hotmail.com 
 

Suppleant: 

Kaare H. Andersen 

Fuglebakken 8 

6000 Kolding 

tlf. 20 13 60 78 

bkroost@stofanet.dk 

 

 

Redaktør / Webmaster:  
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Tlf. 61 20 84 35 
mogens@lauer.dk 
 
 
 

Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 

 
 

KS’s bestyrelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

 

Formand:   
Flemming Andersen 

Adr.: se bestyrelsen 

 

 

Adresse: 
Koldingvej 101 

Vester Nebel 
6040 Egtved 
 

Udlejning af hytten foretages 
fra vor webside: 
www.koldingsportsfisker.dk 
under ”køb dagkort og med-

lemskab” Se regler under 
”Klubhus og Hytter”. 
 

Vicevært: 
 

Flemming Andersen 

 

Formand: 
Morten Bertelsen 

26177052 
Bertelsen@privatmail.dk 
 
Eske Braun Larsen 
26834715 
ebl@post.cybercity.dk 
 
Claus Nielsen 

20711454 
Carpfishing@hotmail.dk 

 

Formand:  
Tommy K. Jensen 

Adr.: se bestyrelsen 
 

Torben Lindholst 

Adr.: se bestyrelsen 
 

Flemming Andersen 

Tlf. 7556 1626 / 2174 8533 
Mail: vifa@stofanet.dk 
 

Søren Larsen 
Tlf. 40 10 14 17 
soerenhedegaardlarsen@gmail.com 

 

Hans Jørgen Eriksen 

Tlf. 29 27 00 03 
brennerpasset26@easylog.dk 

Formand: 
Tommy K. Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Tim Larsen 
tlf. 24 84 57 08 

tila@se.dk 
  

Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 

Ib Noes 
tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     
ibn@ncc.dk 

 

Formand: 

John A. Pedersen          tlf. 40 34 28 05 

 

Harte– Donssøerne samt 

Bynære Søer 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 

Martin Poder                tlf. 51 36 20 26 
 

Peter Horn Larsen        tlf. 24 27 19 58 
 

Henrik Christiansen     tlf. 24 48 13 23  

 
 
 

Kolding Å 
 

Hans Jørgen Eriksen    tlf. 29 27 00 03 
 

Kenneth Langelykke    tlf. 26 74 21 52 
 

Ole Nielsen                  tlf. 40 78 48 70 
 

Kolding Å, Harte– Donssøerne 

samt Bynære Søer 

 

Rene Staal          tlf. 28 12 04 93 
 

Leif Staal Andersen     tlf. 22 71 03 48 
 

Søren Overgaard          tlf. 26 25 80 30 
 

John A. Pedersen          tlf. 40 34 28 05 

 

Freelance 
 

Ejler Nørager          tlf. 28 56 29 41 
 

Ronni Gudme           tlf. 21 75 95 56 
 

Michael Lavridsen       tlf. 61 69 80 90 

 
 

Fiskerikontrollen 

Afdelingen i Fredericia 

Nørrebrogade 141 

7000 Fredericia  
 

Telefon: 72 18 56 00 

E-mail: fca@fd.dk  
 

Telefon- og åbningstid:  

Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg  

 Vandplejeudvalg 
søer 

 

Formand:  

Kaare H. Andersen 

Tlf. 20 13 60 78 
bkroost@stofanet.dk 
 

 

Simon Neumarker Straarup 

Tlf. 50741375 
simonneumarker@gmail.com 

 

Thorbjørn Johansson 

Tlf. 22 91 25 77 
 

Yves Charles Hald  

Tlf. 28 40 29 72 
 

Robert Zoffmann 

Tlf. 30 11 34 93 

Rafael-de-bonbon.dk 

 

Jakob Boman  

Tlf. 20 97 15 84  

Jakobfisk@forum.dk  
 

Tommy K. Jensen 

Adr. se bestyrelsen 

Formand:  
Carsten Carstensen 
Tlf. 21 63 69 30 
kontakt@cc79.dk 

Junior ledelse 
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